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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 363/6

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2019. gada 8. j?lij? iesniedza Tribunal Superior de 
Justicia de Galicia (Sp?nija) – CB/Tribunal Económico Administrativo Regional de Galicia

(Lieta C-521/19)

(2019/C 363/11)

Tiesved?bas valoda – sp??u

Iesniedz?jtiesa

Tribunal Superior de Justicia de Galicia

Pamatlietas puses

Pras?t?js: CB

Atbild?t?ja: Tribunal Económico Administrativo Regional de Galicia

Prejudici?lais jaut?jums

Vai, ?emot v?r? neitralit?tes, kr?pšanas nodok?u jom? un ties?bu ?aunpr?t?gas izmantošanas 
aizlieguma un konkurences izkrop?ojuma aizlieguma principus, PVN direkt?vas (1) 73. un 78. 
pants ir j?interpret? t?d?j?di, ka tiem pretrun? ir t?ds valsts tiesiskais regul?jums un judikat?ra, 
kur? tas tiek interpret?ts, saska?? ar kuru gad?jumos, kad nodok?u iest?de konstat? sl?ptus ar 
pievienot?s v?rt?bas nodokli apliekamus dar?jumus, par kuriem nav izsniegti r??ini, ir j?uzskata, 
ka pievienot?s v?rt?bas nodoklis ir iek?auts par min?tajiem dar?jumiem pušu nol?gtaj? cen??

T?d?? KR?PŠANAS gad?jumos, kuros dar?jums no nodok?u iest?des tika sl?pts, var uzskat?t, – 
k? to var secin?t no EST 2016. gada 28. j?lija (lieta C-332/15, Astone (2)), 2016. gada 5. oktobra 
(lieta C-576/15, Marinova (3)) un 2018. gada 7. marta (C-159/17, Dobre (4), EU:C:2018:161) 
sprieduma, – ka samaks?taj?s un sa?emtaj?s summ?s PVN nav iek?auts, lai veiktu attiec?gu 
apr??inu un uzliktu atbilstošu sodu.
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